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Sastavnica 

Sveučilište u Zagrebu Učiteljski fakultet 

Naziv aktivnosti 

humanitarna akcija Advent Sveučilišta u Zagrebu 

Vrijeme provedbe 
16.-20.12.2024. 

Uključena tijela i osobe  Studentski zbor Učiteljskog fakulteta 

 
 

Indikatori ostvarenja 

 

Uspješno su prikupljena sredstva za Specijalnu bolnicu za kronične bolesti 

dječje dobi Gornja Bistra. 

Volonterski rad i angažman studenata Učiteljskog fakulteta. 

Promicanje humanosti i solidarnosti među studentima fakulteta sastavnica 

Sveučilišta u Zagrebu i građanima Republike Hrvatske. 

Opis aktivnosti (do 3.000 znakova) 
 

Advent Sveučilišta u Zagrebu projekt je koji su osmislili, održavaju i 

koordiniraju članovi Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu Učiteljskog 

fakulteta u suradnji sa studentskim zborovima sastavnica Sveučilišta u 

Zagrebu.  

Od 2021. godine do danas prikupilo se više od 26.733 eura, a sredstva su 

donirana institucijama koje skrbe o djeci i mladima: Dječji dom u 

Nazorovoj i Udruga Mali zmaj (2021.), Klinika za dječje bolesti Zagreb 

(2022.) i Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež u Zagrebu (2023.) Projekt 

je isključivo humanitarnog karaktera, a 2024. godine njegov je cilj bio 

prikupiti novčana sredstva za donaciju Specijalnoj bolnici za kronične 

bolesti dječje dobi Gornja Bistra.  

Advent Sveučilišta u Zagrebu provodio se pet dana. Prvi dan započeo je 

svečanim otvorenjem u 17 sati nastupom Akademskog pjevačkog zbora 

Sveučilišta u Zagrebu Učiteljskog fakulteta i govorom dekanice Učiteljskog 

fakulteta i predsjednice Studentskog zbora. 

Tijekom preostalih dana održali se se kvizovi općeg znanja, tombola, 

kreativne radionice, nastupi Akademskih pjevačkih zborova sastavnica 

Sveučilišta u Zagrebu te studentskih glazbenih grupa, kao i božićna 

humanitarna predstava pod nazivom Božićni san male Klare koju su 

osmislili i izveli studenti smjera Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja 

Učiteljskog fakulteta. Advent je također bio upotpunjen gastronomskom 

ponudom te radovima i rukotvorinama studenata. 
 



Obrazloženje odabira primjera 

dobre prakse (navesti zašto smatrate 

da je navedena aktivnost primjer 

dobre prakse; do 1000 znakova) 

Projekt Advent Sveučilišta u Zagrebu osmišljen je s ciljem osnaživanja 

božićnog duha u Zagrebu. Održavanjem projekta uspješno su prikupljena 

sredstva za Specijalnu bolnicu za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra. 

Glavni cilj projekta je ojačati božićno ozračje te proširiti božićni duh 

darivanja onih kojima je to najpotrebnije među studentima fakulteta 

sastavnica Sveučilišta u Zagrebu i građanima Republike Hrvatske. 

Održavanjem projekta želi se djelovati na promicanje humanosti te 

uljepšavanje blagdana svim studentima i profesorima, a ponajviše proširiti 

blagdanski ugođaj na one kojima je to najneophodnije. 
 

Planovi za dodatno unaprjeđenje 

(navesti moguće planirane 

aktivnosti u sljedećem razdoblju) 

Uključiti vrtiće i osnovne škole sudjelovanjem na različite načine – 

predstave, pjevački nastupi i radionice. 
 

 

 


